 
В1.   Каково наибольшее целое число х, при котором истинно высказывание

((х-1)<х)((40>х∙х) ?

В2.   Укажите значения переменных K,L,M,N, при которых логическое выражение (((М(L)(K)(((K((M)(N) ложно. Ответ запишите в виде строки из 4 символов: значений переменных К,L,M и N( в указанном порядке). Так, например, строка 1101 соответствует тому, что К=1, L=1, M=0, N=1.
В3.   Каково наименьшее натуральное число n, при котором высказывание

((n∙n<9)((n>n+2)) будет ложным?
А1.  Какое логическое выражение эквивалентно выражению (((А((В)(С ?

1) (А((В)(С      2) А(В(С     3) (А[image: image2.png]


( В)(С      4) ((А((В)(С)
А2. Какое логическое выражение равносильно выражению А((((В((С)?
1) А(В(С             2) А(В((С      3)  А((В(С)     4) (А((В)((С
А3. Какое логическое выражение эквивалентно выражению ((А((В)((С

1) А(В(С      2) ((А(В)(С         3) ((А(С)(В     4) ((А(С)(В
_______________________________________________________________
В1. Каково наименьшее целое положительное число х, при котором высказывание: (4>(4+x)∙x)((30>х∙х) будет ложным?
А1. Какое логическое выражение равносильно выражению ((А(В)((С?
          1)(А(В)((С     2) (А(В)(С   3)((А((В)((С     4) (А(В)(С

А2. Какое логическое выражение равносильно выражению (((А(В)((С?

1) (А(В)((С      2) (А(В)(С  3) (А((В)((С        4) ( А((В)((С

А3. Дана таблица истинности функции Z:

	А
	В
	Z

	0
	0
	0

	0
	1
	1

	1
	0
	1

	1
	1
	1


Какое выражение соответствует Z?
1) A((((A((B))     2) A(B     3) [image: image4.png]
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